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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 15602:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 439 Soukromé
bezpečnostní služby, jejíž sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2022 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15602:2008.

Oproti předchozímu vydání byly provedeny následující technické změny:

–    Termíny a definice byly aktualizovány s ohledem na rostoucí potřebu používání společné
terminologie a pojmů pro poskytovatele a zákazníky bezpečnostních služeb.

Jakákoliv zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orga-
nizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska,
Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Srbska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Soukromou bezpečnost sice v každé zemi upravují právní předpisy, ale stále více je třeba používat
společnou terminologii a pojmy. Tento dokument popisuje společné termíny v normách, které jsou
vypracovány nebo udr-
žovány technickou komisí CEN/TC 439 Soukromé bezpečnostní služby. Hlavním cílem je zajistit, aby
uživatelé norem vydaných CEN/TC 439 rozuměli společným termínům, s nimiž se při čtení norem
setkávají. Vedle toho tato norma obsahuje termíny, které se nemusí vyskytnout v žádné normě
vypracované a udržované CEN/TC 439. Tyto termíny jsou definovány za účelem dosažení obecného
porozumění.

Termíny, které jsou specifické pro jednotlivá odvětví (např. leteckou nebo námořní dopravu), jsou
definovány v rámci odvětvových norem. Aktuální portfolio norem CEN/TC 439 lze nalézt na
webových stránkách CEN.

Tento dokument je druhým vydáním. Oproti prvnímu vydání došlo ke dvěma hlavním změnám.
Zaprvé bylo přidáno několik termínů a některé byly vypuštěny. Za druhé je toto vydání doplněno
o úvod.



1 Předmět normy
Tento dokument je určen pro poskytovatele a zákazníky bezpečnostních služeb.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


